
Pew  Survey:  The  Democrat
Party  Has  a  Serious  God
Problem
Bill In The News (Breitbart):

Americans do not consider the leading contenders for the
Democrat  presidential  nomination  to  be  very  religious,
reveals a new survey from the Pew Research Center.

Pew found that nearly a third (31 percent) of all U.S. adults
believe that the Democrat Party is actually unfriendly to
religion,  while  only  13  percent  said  the  same  of  the
Republican  Party.

In  a  similar  vein,  Catholic  League  president  Bill
Donohue noted last October that the Democrat debate has grown
openly hostile toward people of faith, which reveals itself
in the candidates’ severity in dealing with religious freedom
issues. READ MORE HERE
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